

СЕКЦИЯ «ШАХМАТЫ»

Руководитель педагог ДО - Крюков Михаил Яковлевич

Третий год, в помещении балкона 3 этажа, после капитального ремонта, в Свердловском ЦО работает шахматный клуб «Белая ладья». В клубе занимается шахматами более восьмидесяти учащихся, все они зарегистрированы в группы шахматного кружка, через АИС «Навигатор» Помещение шахматного клуба оборудовано новой мебелью и магнитной демонстрационной шахматной доской балкона 3 этажа. В помещении есть видео проектор и компьютерное оборудование.



Учащиеся имеют возможность решать шахматные задачи и просматривать лучшие партии шахмат чемпионов и гроссмейстеров.

В течении учебного года в шахматном клубе проводится, ставший традиционным - Шахматный «Новогодний общешкольный турнир».





С сентября 2021 г. во втором микрорайоне тоже заработал шахматный кружок, который с интересом стали посещать учащиеся 1-4 классов второго отделения Свердловского ЦО.



